

Mons. Rivera se Queja de Apatía de Salvadoreños

Monsieur Arturo Rivera y Damas se quejó ayer de la apatía de los salvadoreños que, en los actuales momentos que vive el país, han dejado solos a los grupos en pugna.

Monsieur Rivera habló durante la homilia pronunciada desde la Catedral Metropolitana, ante la presencia de unos quinientos feligreses, quizá la menos registrada en una misa dominical desde la muerte de monsieur Oscar Arnulfo Romero en marzo del corriente año.

Primeramente monsieur Rivera dijo que el **Socorro Jurídico del Arzobispado**, organismo creado para velar por el respeto de los derechos humanos, ha tenido que disminuir sus actividades ante la falta de seguridad de su personal, luego se quejó del cateo de que fue objeto el viernes pasado la casa que ocupan los sacerdotes jesuitas en la calle

hacia San Antonio Abad, a poca distancia del redondeo de la colonia Miralvalle. Dijo que agentes uniformados estuvieron por espacio de tres horas registrando minuciosamente la casa, buscando armas y sótanos, lo cual no fue encontrado. Dijo que se llevaron algunos "cassetes" y libros que consideraron contentivos de mensajes comunistas.

LEE DOCUMENTO

Después leyó un documento que, dijo, pretendía ser un análisis somero e imparcial de la situación que vive el país.

Se quejó, para empezar, de la apatía de la gran mayoría de los salvadoreños que han dejado solos a los grupos en pugna. "Como que los problemas nacionales no fueran de la incumbencia de todos los salvadoreños". Dijo que en los últimos días se han

registrado algunos cambios en la vida política del país que tienden a repercutir en el desarrollo de los hechos. Se refería concretamente a los cambios en el seno de la Junta de Gobierno y señaló que la situación política ha venido a repercutir en una tensión entre la población, "tensa y violenta", dijo, "que no se sabe cuándo terminará".

El prelado insistía en la apatía de los salvadoreños hacia los grupos en pugna que, dijo, "han quedado solos en su lucha".

Señaló monsieur Rivera que los actuales momentos son de repercusión cultural e histórica en nuestro país, por cuanto de ellos depende la estructuración de una nueva sociedad, sea cual fuere el resultado. Se lamentó de la sumisión de los salvadoreños que ya se acostumbraron a un sistema de gobierno, dejando que "el gobierno sea para

los políticos" y señaló que los cambios tienen que llegar tarde o temprano, se quiera o no. Recordó que el salvadoreño no cree en la política ni en los políticos y ello quizá dijo, redunde en esa apatía con la que se ve los fenómenos políticos a través de los tiempos.

Al referirse concretamente a los cambios dentro del gobierno, dijo que estos podrían calificarse como "cambios de fachada", pues los procedi-

—Favor pase a la Página 63.

Del 25 al 28 Asamblea Nacional de Testigos de Jehová

"Amor Divino" es el tema de la Asamblea Nacional que los Testigos de Jehová celebrarán en el Gimnasio Nacional del 25 al 28 de diciembre, según informa el señor Luis Medrano, encargado de las relaciones públicas de la convención.

La vida misma es una expresión innegable del amor divino del Todopoderoso Creador Jehová, dice Medrano. "Precisamente por esta razón, es tan sólo justo de nuestra parte que nos propongamos adquirir más conocimientos, sabiduría y entendimiento de las normas de conducta que Dios en su infinito amor hizo que se registraran en su palabra de verdad: La Biblia", apunta Medrano.

La real aplicación de nuestra vida diaria de estas normas divinas harán de nosotros aun mejores personas en el seno de

—Favor pase a la página 31.

Atacan Comandancia y ANTEL de Santa Cruz Michapa

La comandancia local y la oficina de ANTEL de Santa Cruz Michapa fueron atacados el sábado a las nueve de la mañana por un grupo de terroristas.

Santa Cruz Michapa es una pacífica población dedicada a la agricultura y a la industria de la palma, ubicada a un costado del kilómetro 28 de la carretera hacia Cojutepeque. De la vía pavimentada para Santa Cruz no hay ni kilómetro y medio.

Cuando los vecinos estaban dedicados a sus labores. En la pequeña plaza bastante concurrida, un grupo de hombres, al parecer jóvenes, con las caras cubiertas y con armas de diversos calibres irrumpieron lanzando gritos y disparando hacia los locales que eran su objetivo.

La oficina de ANTEL fue la que más sintió los efectos de la acción. Ante los disparos el personal se refugió en una casa vecina y los terroristas llegaron allí y destruyeron todo el equipo con daños cuan-

—Favor pase a la página 46.



LIBRE PROVISIONALMENTE. — Provisionalmente ha quedado en libertad José Antonio Cortez Meléndez, acusado de traficar con armas con los extremistas. Las investigaciones judiciales continúan en el Juzgado 4° de Paz de San Salvador.

Embajador White se Retira de Nuestro País

Noticias de fuentes bien informadas, dijeron ayer aquí que el Embajador de Estados Unidos, señor Robert White, ha sido llamado por el Departamento de Estado para asuntos relacionados con sus servicios.

El Embajador White, ha sido uno de los diplomáticos más discutidos en los últimos tiempos en Centroamérica y en América Latina.

La Comisión de Transición del gobierno del Presidente electo Ronald Reagan, ha dicho que será uno de los cambios obligados en cuanto el nuevo mandatario asuma el Poder.

Las informaciones llegadas ayer a San Salvador, revelan que el Embajador White regresará aquí en breve, pero será nada más para entregar la Embajada, de la cual ya renunció según esas fuentes.

La Comisión de Transición acusa al diplomático de haber provocado los mayores problemas en lo relativo a problemas de política internacional y de estarse inmiscuyendo en asuntos que no le corresponden.

En círculos diplomáticos, el retiro del señor White ha sido muy lamentado, aun cuando, señalan, que su actuación ha sido "discutible".

—Favor pase a la Página 64.

7 Millones Adeudan los Buseros a Distribuidores

Siete millones de colones es la deuda de los empresarios de buses a los distribuidores de vehículos, según lo dan a conocer propietarios de rutas.

Al respecto aseguran que en la actualidad, los dueños de pick ups o de microbuses, están cobrando tarifas que oscilan entre los 50 centavos y un colón por persona, cosa que está muy distante de los quince centavos que se pagan en los buses y que se vienen cobrando a pesar de la inflación que cada día es más grave en el país.

—Favor pase a la Página 62.

Informan de Facilidades para Adquirir Vivienda

Nuevas y excelentes facilidades para que más familias salvadoreñas tengan su propio techo está ofreciendo el Sistema de la Financiera Nacional de la Vivienda a través de la Asociación de Ahorro y Préstamo, según informa la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción.

Señalan que ya se había necesario que se modificara las estructuras de concesión de crédito para la adquisición de vivienda, buscando que su natura-

—Favor pase a la Página 63.



PANCARTAS. — En unidades militares fueron mostradas ayer las pancartas localizadas en un campamento en San José Segundo, de San Martín. Allí había también un cementerio clandestino, de acuerdo con las evidencias localizadas por el Ejército.

Por 3ª vez una Bomba en Banco de Mejicanos

Por tercera vez en menos de un año estalló una bomba terrorista el sábado como a las ocho de la noche en la agencia del Banco Agrícola Comercial de Mejicanos, situada en la Avenida "Castro Morán" y 3ª Calle Poniente de aquella ciudad.

Esa explosión —según dijeron ayer unos vecinos afectados— ha sido la de peores consecuencias para las casas inmediatas, en las que algunas puertas fueron arrancadas de su base y lanzadas a considerable distancia, como por ejemplo los daños que sufrió una señora que reside frente a la agencia. En ese mismo local inmediato vo-

laron por el aire, prácticamente, las láminas de zinc que cubrían paredes o techos de varias piezas.

En cuanto a los daños en la agencia, empleados de ese local dijeron que la puerta de hierro principal fue lanzada como sábana doblada hacia el interior. Es decir, la puerta de hierro pudo haberse convertido en un proyectil de "grandes proporciones", según afirman. Los pilares ornamentales de concreto, situados en el interior, quedaron destruidos de su parte central. Ni una máquina de escribir, ni computadora, quedó completa, pues todas aparecieron hechas añicos.

Los demás muebles de escritorio también fueron destruidos por la explosión y quedaron amontonados en el centro de la oficina. El techo de la agencia se desplomó, por lo que los vecinos creen que la onda expansiva se fue con más violencia hacia el interior del local, pero también afirman que los daños, la explosión los hizo más o menos iguales en un radio de unos 50 metros, por lo cual las casas vecinas de baharaque casi se desplomaron.

En las investigaciones que ayer hacían las autoridades no supieron de daños personales.